

22分击败韩国队取得女篮亚洲杯小组赛两连胜，主帅表示球队没有打出应有水平

取胜立足防守 “双塔”仍需磨合

本报综合消息 在以22分优势击败韩国队、赢得2025国际篮联女篮亚洲杯小组赛两连胜后，中国女篮主帅宫鲁鸣表示，球队开局比较急躁，没有打出应有水平，下半场调整后，球队立足防守，顶住了压力。

“今天的比赛对我们完成小组比赛任务非常关键，在攻守两端，我们这支年轻的队伍非常想打好。”宫鲁鸣说，“开局我们打得有些紧张，尤其是进攻，比较急躁，没有打出应有的水平。防守端大家很努力，下半场打得相对流畅一些。韩国队给我们制造了很多麻烦，队员顶住压力取得了胜利。”

上半场，中国女篮进攻并不顺利，半场只得到36分。“球队上半场打得有些紧，没有打出球队的风格，下半场则打得更加有整体。”张茹赛后说。黄思静表示：“在中场调整以后，教练跟我们说要加强防守，通过防守再加强反击，这个才

是我们打球的立足之本。”

第三节一上来，中国女篮启用了张子宇和韩旭的“双塔”阵容。张子宇和韩旭相继得分，帮助中国队将分差拉大。

宫鲁鸣说，“双塔”阵容可能是球队未来的一个“大杀器”，本场比赛取得了很好的效果，尤其在进攻上。防守上有些漏洞，希望能尽快弥补。同时，他也表示，“双塔”阵容真正练的次数不多，希望通过实战不断提升他们之间的默契程度，这也将是球队未来阵容中很重要的一个选择。

此役，韩旭和张子宇均得到全队最高的18分。韩旭赛后表示，“双塔”的连线今天非常成功，但还有很多需要进步的地方，整场球还有很多细节需要改进。“(‘双塔’的威力目前)也就三成，我跟子宇磨合的时间比较短，希望以后在更多的比赛和训练中有更多时间磨合。”韩旭说。



米兰冬奥会和冬残奥会奖牌发布



本报综合消息 15日，2026年米兰-科尔蒂纳冬奥会和冬残奥会奖牌在意大利威尼斯的威尼斯区政府总部正式发布。奖牌的正反面都采用两个半圆连接在一起的设计，象征着米兰与科尔蒂纳两座城市的携手合作，更承载着胜利之魂与为实现梦想所付出的拼搏。

米兰冬奥会品牌、形象与视觉总监拉法埃拉·帕尼耶参与了奖牌的设计，她在接受新华社记者采访时表示：“两枚半圆奖牌通过奥林匹克与残奥会的

价值观连接在一起，它们代表着运动员走到这一步所付出的努力，也代表着运动员的家人、教练员、理疗师等整个团队的努力。”

据帕尼耶介绍，奖牌正面分别是奥运五环及残奥会标志，背面则分别为米兰冬奥会及冬残奥会的标志。“冬残奥会奖牌背面刻有盲文，便于视障人士辨认具体项目。此外，奖牌侧面还有特殊标记，表明这枚奖牌是金牌、银牌还是铜牌。”帕尼耶说。

据了解，本届冬奥会和冬残奥会奖牌由意大利国家造币印钞局打造，采用环保、无毒、可回收的保护涂层制成，制作奖牌所用能源全部来自可再生能源。

“奖牌不仅是一份奖赏，更是意大利的心跳。它们代表着意大利的创意、对体育的激情以及意大利之美。”米兰冬奥会组委会主席乔瓦尼·马拉戈说。

米兰冬奥会将于2026年2月6日至2月22日举行，米兰冬残奥会将于2026年3月6日至3月15日举行。

NBA夏季联赛
杨瀚森15分
开拓者胜鹈鹕

本报综合消息 当地时间15日晚结束的美职篮(NBA)夏季联赛的一场比赛中，中国球员杨瀚森所在的波特兰开拓者队以93:87击败了强敌新奥尔良鹈鹕队。

杨瀚森本场比赛继续首发出场，表现依旧稳定而出色。他在27分钟的出场时间里，砍下15分、3个篮板和2次助攻，并送出2次盖帽。特别值得一提的是杨瀚森这场比赛三分球发挥出色，6投3中，这使他在与其对位的鹈鹕队中锋米西和奎因较量时不处下风。

奎因是今年第13顺位被选中的新秀。本场比赛，奎因证明了自己的价值，全场砍下17分、10个篮板和3次助攻。

赛后，杨瀚森特别谈到，奎因身体强壮、前后场篮板球非常出色，有很多值得自己学习的地方。他同时承认，自己在体能方面还有不足，需要通过训练进一步提升。

“尽管杨在低位单打机会转化率不高，但他仍然展现出了一些创造力和多才多艺，这些让他成为夏季联赛的明星之一。”开拓者队官方微博赛后评论道。

【我爱刮刮乐】 张先生：多次中奖运气好，这次中奖100万元

宜昌的购彩者张先生(化姓)6月29日中得大奖，直到7月9日才来兑奖。

张先生是60后生意人，聊起福利彩票特别兴奋。

他自认运气不错：过去中过双色球二等奖、三等奖，总奖金20多万元。玩快乐8游戏，也中过近1.7万元奖金。这一次，刮刮乐喜中100万元。

张先生说，因为幼年时比较贫困，成年后，他非常欣赏福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发

行宗旨。

他说，现在经常有人质疑大奖的真实性，但他自己可以证明彩票的公正性。

6月29日周日晚，张先生在附近福彩站，看到新到一批“福满多”刮刮乐。出于好奇，就挑了一本带回家。

当晚，忙完家务的张先生独自刮奖。前十几张仅中几十元小奖，刮到倒数第三张时，他先看到中奖号码“38”“62”，随后在第三行最右栏发现

“38”，对应的奖金是100万元。

他说：“说不激动是假的，但很快就平静下来了。”

张先生最近生意忙，这次是顺便来谈生意才来兑奖。要不然，可能要等到下个月才有时间兑奖。

张先生感慨道：“我能用自己的中奖经历告诉大家，彩票的确公平公正，毫无虚假，只要参与就有机会中奖，不妨试试！”

(来源：湖北福彩)

